



San Salvador, 08 de octubre de 2015.

Señores
Participantes
Licitación N° 003/2015
Presente

Notificación de Aclaraciones N° 1

Estimados Señores:

En relación al proceso de Licitación Bases N°0032015, proceso "Diseño y Remodelación de Centros de Datos". Se han realizado las siguientes preguntas a las cuales damos respuesta:

Pregunta N° 1:

¿La visita técnica programada para los días de ayer y ahora era de cumplimiento obligatorio para presentar oferta?

Respuesta a la Pregunta N° 1:

Si, ya que en la visita se proporcionaron planos de planta del área de diseño y remodelación, planos de diagrama eléctrico de la Universidad y otra información adicional con respecto a la licitación.

Pregunta N° 2:

¿Se puede participar de manera parcial, es decir, solo en algunos ítems?

Respuesta a la Pregunta N° 2:

No. La licitación es llave en mano para la empresa que gane la licitación, por lo que tendrá que presentar el diseño de cada ítem, listado de materiales a utilizar y descripción de los trabajos a realizar.

Atentamente,

C. Las Palmas
No. 223,
Col. San Benito,
San Salvador,
El Salvador,
C.A.

Área de Operaciones
Organización de Estados Iberoamericanos
Para la Educación, la Ciencia y la Cultura.

PBX: (503)
21321700

Fax: (503)
21321725